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ATA da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Educação – Março 2023 

 

Ao trigésimo primeiro dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às 
09h08, no Centro de Formação dos Profissionais da Educação Professora Águeda 
Thereza Binotti Pires, localizado à Avenida Marechal Rondon, 263, Centro, Osasco, 
estiveram reunidos os conselheiros, Aton Rodrigo Alves de Souza Santos, Vera 
Lucia Navas Hammoud, Alessandra Bianca Cornaglia, Emylly Samila Medeiros, 
Nilza Ferraz da Rocha, Maria Jose Santos Oliveira, Marcia Tavares do Nascimento, 
Zélia Lucas Patrício, Meire dos Santos Barreto, Aparecida Serafin Almeida, Antonio 
Guillen Filho, Jose Paim da Silva e Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian. O 
Presidente Aton agradeceu a todos os presentes e iniciou os trabalhos com a leitura 
da Ata anterior para aprovação. As alterações e correções serão enviadas por e-mail 
para aprovação. Aton relatou que tentou protocolar o ofício ao MP sobre as 
subvenções, mas não foi possível porque aceitam apenas digitalmente e porque o 
Conselho não tem CNPJ. Ficou agendada uma reunião extraordinária para dia 05 de 
abril às 13h no Centro de Formação dos Profissionais da Educação para 
apresentação dos novos conselheiros, para a formação da mesa diretora e das 
comissões. Aberto espaço para fala, o Conselheiro Antônio falou que chegaram 
cadeiras e mesas novas e as antigas, em perfeito estado, foram destruídas e 
colocadas num caminhão na EMEF Tobias Menezes de Barreto, o caminhão da 
prefeitura chegou e com maretas, destruíram. Houve questionamentos sobre a 
necessidade de troca de móveis, sobre a quantidade de material de limpeza. O 
Conselho decidiu encaminhar ofícios à Secretaria de Educação solicitando 
informações a questão do patrimônio e sobre a questão dos materiais de limpeza. A 
Conselheira Emylly falou sobre uma pauta do Conselho do mês de julho, sobre a 
questão de armazenamento, foi encaminhado um ofício e não se lembra de termos 
recebido respostas. Conselheiro José Paim falou sobre a psicopatia nas escolas e 
vários conselheiros se manifestaram. Conselheira Nilza fez um convite para uma 
ação voltada aos deficientes que acontecerá no próximo domingo na rua Euclides da 
Cunha, altura do número 282, das 10h à s 15h, iniciativa de ONGs com a Secretaria 
Executiva da Pessoa com Deficiência e dia 04 uma ação no Centro de Formação 
dos Profissionais da Educação das 8h às 12h.  O Presidente Aton agradeceu mais 
uma vez a presença de todos e encerrou a reunião às 11h20. Eu, Ana Paula Rossi 
de Almeida Magdesian, Secretária, lavrei e encerrei a presente ATA. 


